
Un recente sondaggio sui volontari HBA ha 
mostrato che:

RITIENE CHE HBA AIUTI A MOSTRARE 
CAPACITÀ DI LEADERSHIP AL 
PROPRIO RESPONSABILE O DATORE 
DI LAVORO
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HA COSTRUITO UN NETWORK 
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INSTAURA/COSTRUISCE NUOVI 
RAPPORTI PROFESSIONALI
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RITIENE CHE IL 
VOLONTARIATO 

IN HBA SIA 
STATA 

UN'ESPERIENZ
A POSITIVA
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IN HBA ABBIA AIUTATO 

LA PROPRIA CARRIERA
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Per coloro che hanno ottenuto un avanzamento di carriera:

58%
HA 
OTTENUTO 
UNA 
PROMOZIONE54%
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RITIENE CHE HBA 
ABBIA AVUTO UN 

IMPATTO 
SULL'AVANZAMENT

O DI CARRIERA




